
令和６年８月29日（木）開催

インクルーシブ・ロゲイニング＠イオンモール高岡
特別支援学校の生徒や高校生がチームを組み、交流す
ることを目的に開催

ロゲイニング…数名でチームを編成、一定の範囲内の地域に
チェックポイントを配置し、それを徒歩等で回り見つける、ミッ
ション等をこなすことで得点を重ね、獲得した点などで競うもの。

・実施範囲 イオンモール高岡
※イオン株式会社との包括連携協定に基づき、
   イベント会場として提供いただきました。

・参加者

高校生等11名・３チーム

・競技時間 ２時間

・チェックポイント数 30程度



仲間とのつながり、協力

富山の伝統工芸を
知るきっかけに

地域の人と
の触れ合い



事後アンケート（ウェルビーイング）
調査項目（抜粋）

計
とても感じた やや感じた

歩くなどの活動により身体の健康実感の向上につながった 100％ 77.8％ 22.2％

時間が過ぎるのがあっという間と感じるくらいに夢中になることができた 88.9％ 77.8％ 11.1%

目標に向かって、チャレンジや努力をすることができた 100％ 77.8％ 22.2％

期待や楽しみ、ワクワクする気持ちを感じた 100％ 66.7％ 33.3％

チームの仲間との「つながり」が深まったと感じた 100％ 77.8％ 22.2％

地域（お店）の人との交流を通じて「つながり」を感じた 100％ 77.8％ 22.2％

地域には、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになることが
できる場所や機会が多くあると感じた 100％ 66.7％ 33.3％

富山ならではの自然や食、文化等に愛着や誇りを感じた 100％ 55.6％ 44.4％

成長するための学びや経験ができたと感じた 100％ 66.7％ 33.3％

富山県に、あなたの夢や目標が実現できる環境があると感じた 100％ 44.4％ 55.6％

参加者
有効回答9名
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• 普段繋がらないような人たちと仲良く協力して行動することができたのでとてもよかったです。
• 人見知りでも参加していく中で自然にコミュニケーションをうまくとれました。
• イオンモールの普段はなかなかよらないお店に行くことを通して新たな魅力に気付けました。この作り込んであるロゲイニングを今
後参考にして、自分たちの活動に活かしたいです。あまり関わることのない学校の生徒さんとも一緒に活動でき、良い思い出と
なりました。

• クイズラリーがたのしかった。
• 普段とは違う非日常の経験を通じて、お互いを理解し合う良い機会となりました。学生のうちにこのような機会に参加できたこ
とは、とても良い経験でした。新しい人と関わることで、今後の社会生活に役立つスキルを磨くことができたと思います。

• 活動が終わった後、みんなが感謝の気持ちを持って「ありがとう」と言い合う姿が印象的でした。お店の人やチームメイトとの交
流も温かく、感謝の心を忘れないことが大切だと改めて感じました。

本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など（自由記入） ※抜粋 

今後もロゲイニング大会に参加したいと思いますか。

参加したい（とても＋やや）89%

とても思う

56%

やや思う

33%

どちらでもない

11%



アンケート調査結果（詳細）



アンケート集計結果
有効回答：９名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 25問

とても感じた

78%

やや感じた

22%

歩くなどの活動により身体の健康実感の向上に

つながったと感じましたか。

とても感じた

67%

やや感じた

33%

チームの仲間に親切な対応や手助けができたと

感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：９名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 25問

とても感じた

78%

やや感じた

22%

チームの仲間との「つながり」が深まったと

感じましたか。

とても感じた

67%

やや感じた

22%

あまり感じなかった

11%

自分らしくいられたと感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：９名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 25問
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やや感じた

11%

どちらでもない

11%

時間が過ぎるのがあっという間と感じるくらいに

夢中になることができたと感じましたか。

とても感じた

67%

やや感じた

33%

期待や楽しみ、ワクワクする気持ちを

感じましたか。
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アンケート集計結果
有効回答：９名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 25問

とても感じた

56%

やや感じた

44%

富山ならではの自然や食、文化等に

愛着や誇りを感じましたか。

地域には、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明るい気持ち
になることができる場所や機会が多くあると感じましたか。
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アンケート集計結果
有効回答：９名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 25問

とても感じた

67%

やや感じた

33%

あなたが成長するための学びや経験ができたと

感じましたか。

とても感じた

44%
やや感じた

56%

富山県に、あなたの夢や目標が実現できる

環境があると感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：９名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 25問

とても感じた

56%

やや感じた

33%

どちらでもない

11%

今後もロゲイニング大会に参加したいと思いますか。

あなたのウェルビーイング（心と身体の状態、人との繋がりなど
社会的な関係を含めた、あなた総合的な幸せの実感）につ
いて、昨日の状態を100％とすると、現在何％であると感じて
いますか。（120％、90％など数値でお答えください。）

120％以上

56%

100％以上

120％未満

33%

100％未満

11%
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